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INFORMAČNÍ LIST CHARITY SVATÉ RODINY LUHAČOVICE ČÍSLO 03 JARO 2014 
 

 

 

 
 

 

• ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELE • CHARITNÍ OŠETŘOVATELSKÁ SLUŽBA POMÁHÁ PEČOVAT • 

• PLETENÍ OBVAZŮ PRO AFRIKU •PŘEDÁVÁNÍ NOVÉHO „SOCIÁLNÍHO AUTOMOBILU“ • 
 
 

 

Adresa: Charita Svaté rodiny Luhačovice, Hradisko 100, 763 26 Luhačovice; Telefon: 577 132 355; www.luhacovice.caritas.cz 
 
 

 

Veřejná sbírka je určena na pomoc obětem 
nepokojů na Ukrajině. Pomoc bude 
zaměřena na podporu zdravotnických 
zařízení a následnou pomoc lidem, kteří se v 
důsledku nepokojů dostali do stavu nouze. 
Jedná se například o zraněné, lidi s 
postižením, existenčně ohrožené rodiny s 
dětmi, pozůstalé apod.  
 

V sídle Charity Luhačovice lze přispět přímo 
v hotovosti do 12. 12. 2013. Doba konání: 21. 2. 2014 – 21. 6. 2014. 
 

 
 
 

 

Vážení a milí, 
 
Charita Luhačovice na podzim oslaví své desetileté výročí. Když se ohlédnu zpět, máme toho za sebou opravdu hodně. 
Jen charitní pečovatelská služba během 10 let pomohla 350 lidem. O některé z nich jsme pečovali i 8 let. Některé 
projekty jsme bohužel museli také ukončit, ale to je život, něco vzniká a něco zaniká. Nezbývá mi než si přát, abychom 
vždy dělali to, co bude mít smysl, a ten vidíme hlavně v pomoci lidem, kteří nás potřebují. Přeji Vám, aby se i Vám vždy 
dařilo naplňovat smysluplně život tím, co považujete za důležité, ať už je to cokoli.  
 

Požehnané Velikonoce 
 

Mgr. Lenka Semelová 
ředitelka Charity Luhačovice 

 

POŽEHNANÉ 
A 

SLUNCEM ZALITÉ 
VELIKONOČNÍ SVÁTKY 

 
Vám přeje 

kolektiv pracovníků 
Charity Svaté rodiny Luhačovice 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

Charitní ošetřovatelskou službu (CHOS) nabízí Charity Luhačovice od ledna 2005. Jedná 
se o odbornou domácí zdravotní péči, která je poskytována na základě indikace 
ošetřujícího lékaře. Pokud je člověk hospitalizován, tak tato služba na ní navazuje a 
doplňuje péči ústavní. Jejím posláním je snaha o zlepšení, udržení a zachování zdraví 
nebo alespoň napomáhá k zmírnění následků při jeho ztrátě. Je poskytována v 
pracovních dnech od 7:00 do 15:30. Rozsah, četnost i požadavek určuje ošetřující lékař. 
Zajišťuje jí tým kvalifikovaných zdravotnických pracovníků. Ošetřovatelskou péči 
zajišťují zkušené a kvalifikované zdravotní sestry s osvědčením pro výkon 
zdravotnického povolání bez odborného dohledu. Tato péče je plně hrazena 
zdravotními pojišťovnami. 
 

Sestry provádí úkony jako jsou: převazy (bércové vředy, pooperační rány, proleženiny 
apod.), odběry, aplikace injekce, infuze, inzulínu, chystá léky, kontrolují zdravotní stav, 
lehký léčebný tělocvik.  
Přidanou hodnotou charitních sester je nejen profesionalita, ale i citlivý a empatický 
přístup, což je pro dlouhodobě nemocné a starší a opuštěné nedocenitelné. 
Pokud máte zájem a potřebujete tuto péči, obraťte se s požadavkem na domácí zdravotní 
péči na svého praktického lékaře. Lékař rozhodne o potřebnosti této služby. Pokud 
pacient splňuje kritéria pro ošetřování v domácnosti a je mu vystaven poukaz na ošetření v domácí péči (kde je vymezena 
služba, rozsah a četnost poskytované péče) a zahajuje se ošetřovatelská služba. CHOS pak na základě toho stanoví plán, 
podle které ho domácí ošetřovatelskou službu provádí. 
 

CHOPS je vysoce kvalifikovanou a odbornou formou péče, která díky svému rozsahu a kvalitě umožňuje: 
• zajistit v rámci primární péče ve vlastním sociálním prostředí uživatele takový rozsah a kvalitu potřebné péče, který je dle 
aktuálních podmínek možný tak, aby k hospitalizaci nebo jeho umístění do ústavu sociální péče (domov pro osoby se zdravotním 
postižením, domov pro seniory, LDN apod.) docházelo, jen když je to nezbytně nutné; 
• přímou návaznost na ukončení hospitalizace a tím zkrácení pobytu klienta v lůžkových zdravotnických zařízeních na dobu nezbytně 
nutnou. 
Charitní ošetřovatelská služba poskytuje komplexní ošetřovatelskou domácí péči v domácím prostředí. Zdravotní péče je poskytována 
na základě indikace ošetřujícího lékaře, nebo pokud je klient hospitalizován, je zdravotní péče zahájena v přímé návaznosti na den 
ukončení pobytu v nemocnici či LDN. Tato péče je plně hrazena zdravotními pojišťovnami. 
 

Nejčastěji poskytovaná péče 
• Péče o diabetiky – aplikace inzulínu, zaučování k aplikaci, sledování zdravotního stavu. 
• Aplikace i.m.a s.c. injekcí, aplikace mastí, podávání léků. 
• Péče o katetry, stomie. 
• Péče o dialýzované pacienty. 
• Převazy, odběry biologického materiálu – např. odběry žilní krve, 
odběry glykemií (krevního cukru), glykemických profilů a dalšího biologického materiálu. 
• Pohybová edukace, lehká tělesná rehabilitace. 
• Nácvik sebeobsluhy po cévních mozkových příhodách a úrazech. 
• Ošetřování dekubitů a ran, bércových vředů, defektů na dolních končetinách u diabetiků (tzv. diabetická noha), jejich prevence. 
• Komplexní péče u částečně i plně imobilních, inkontinentních, dezorientovaných klientů. 
• Sledování fyziologických funkcí a další výkony dle ordinace ošetřujícího lékaře. 
• Zajišťujeme i velmi náročnou ošetřovatelskou péči u klientů trvale upoutaných na lůžko a o klienty v terminálním stádiu nemoci. 
 

Pohybová léčba a ošetřovatelská rehabilitace a reedukace 
Tato činnost je prováděna u klientů za účelem navrácení a upevnění zdraví nebo vedoucích ke stabilizaci zdravotního stavu s cílem 
maximálního zmírnění důsledků nemoci, prodloužení a zlepšení kvality života a zabránění vzniku invalidity, nesoběstačnosti nebo 
zmírnění jejich rozsahu. 
Představuje pomoc seniorům a osobám se zdravotním postižením v návratu k plnohodnotnému životu, pomoc zvládnout novou 
situaci, zvládnout nové pohybové stereotypy ve vlastní domácnosti a naučit uživatele ve vlastním prostředí efektivně využívat 
kompenzační pomůcky, a také vrátit uživateli pocit jistoty z pohybu ve vlastním sociálním prostředí. Reedukace je poskytována 
zdravotními sestrami CHOS. 
 

Sestry ošetřovatelské služby Charity Svaté rodiny Luhačovice v čele s vrchní sestrou Bc. Františkou Vratislavskou, DiS. 
 

 
 
 
 
 
 

Úvodní slovo ředitelky Charity Svaté rodiny Luhačovice 

 

Ošetřovatelská služba Charity Luhačovice pomáhá pečovat 
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PŘIPRAVUJEME 
 

Duben 
Sbírka šatstva 

 

Květen 
Pěší pouť rodin na 

poutní místo 
Maleniska 

PŘIPRAVUJEME 
 

Červen  
Výlet na Provodov 

 
 
 
 

Červenec  
Sekáč na Charitě 

Luhačovice 

PŘIPRAVUJEME 
 

Srpen 
Táborák v 

Pozlovicích 
 

Září 
Turnaj v Ruských 

kuželkách 

ZVEME VÁS 
 

3. 9. 2014 
OSLAVA 

10 LET CHARITY 
LUHAČOVICE 

s olomouckým arcibiskupem  

Janem Graubnerem 

 
 

 

31. leden – Den malomocenství 
 

Charita Svaté rodiny Luhačovice se v únoru 2013 připojila k dobročinné aktivitě – Pletení obvazů pro malomocné. 
 

Vladimír Výleta z občanského sdružení OMEGA plus z Kyjova se před léty začal o problematiku malomocenství zajímat, 
obrátil se na řádovou sestru se zkušenostmi z místních misií a ta poskytla adresy míst, kde potřebují obvazy pro 
malomocné.  
Tyto obvazy se nedají nahradit obvazy kupovanými ani strojově pletenými, protože musí být z čisté bavlny bez jakýchkoliv 
příměsí, aby byly pružné a šetrné k otevřeným ranám nemocných. Neobsahují žádné chemické látky, nevedou statickou 
elektřinu, a proto kůži nijak nedráždí. Používají se jako svrchní vrstva a jejich velkou výhodou je, že jsou pratelné. 
Spotřeba obvazů je velká a pro nemocné mají význam a nevyčíslitelnou hodnotu i v tom, že vědí, že na ně kdosi v daleké 
Evropě myslí a nejsou ve své bolesti sami a opuštění.   
 

V únoru loňského roku pracovnice Denního stacionáře a tehdejší kaplan P. Václav Fojtík ve spolupráci s paní Vlastou 
Horákovou (jednou ze zakládajících členek této aktivity) v prostorách Denního stacionáře Charity Luhačovice uspořádali 
nejen ukázkovou lekci pletení obvazů, ale zároveň byly podány  informace – pro koho jsou obvazy určeny, kam a jakou 
cestou poputují ke svým příjemcům. P. Fojtík nám také pravidelně dodává materiál (přízi) k pletení. 
 

Do této akce se zapojilo zhruba 20 dobrovolnic z Luhačovic a okolí a patří 
jim za to velký dík. Obvazy jsou za pomoci P. Václava Fojtíka předávány do 
Kyjova. Již bylo odesláno přes 200 ks obvazů a dalších 60 ks je k dnešnímu 
datu upleteno. 
 

Do pletení se může kdykoliv a kdokoliv, podle svých možností, zapojit. 
Nejedná se o žádnou pletařskou a ani množstevní soutěž, s vděčností je 
přivítán každý upletený kus obvazu. 
 

Z čeho a jak se obvazy pletou? 
Materiál: příze Sněhurka bílé barvy nebo světlých odstínů, popř. materiál je 
k dispozici v prostorách Denního stacionáře Charity Svaté rodiny 
Luhačovice.  
Pletou se na jehlicích č. 2,5, vzor: líc i rub hladce.  
Rozměry: úzké obvazy 25 ok, širší obvazy 30 ok – délka cca 1 až 1,5metru (po dokončení obvaz zapošít). 
Bližší informace i materiál k výrobě získáte přímo v Denním stacionáři Charity Luhačovice: tel. číslo 577132363, 
731 646 717 

Bc. Ladislava Gondová  
Na setkání s Vámi se těší pracovnice Denního stacionáře  

 

Denní stacionář Charity Luhačovice 
Pro koho tu jsme? 
Jsme tu pro seniory a zdravotně znevýhodněné občany starší 19ti let z Luhačovic a okolí, kteří potřebují péči druhé osoby a nemohou 
či nechtějí zůstat doma sami. 
 

Co nabízíme v Denním stacionáři? 
Nabízíme domácí prostředí, pomoc při hygieně, nácvik soběstačnosti, pomoc při převlékání a přemisťování se v prostorách stacionáře, 
dovoz do zařízení, stravování během pobytu, kulturní a společenské akce, duchovní pomoc, trénování paměti, cvičení, rukodělné  
techniky a práce, canisterapii aj. 
 

Kde nás můžete najít? 
Najdete nás v přízemí budovy Charity Svaté rodiny Luhačovice, Hradisko 100. Zavolejte nám na telefon 577 132 363, 731 646 717 či 
napište stacionar@luhacovice.charita.cz Bc. Gondová Ladislava nebo navštivte naše internetové stránky www.luhacovice.caritas.cz. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Ve čtvrtek 30. 1. 2014 Charita Svaté rodiny slavnostně převzala „sociální automobil“ z rukou zástupce Českomoravské 
reklamní agentury KOMPAKT, spol. s.r.o. 
 

Slavnostního předání se účastnili starostka obce Pozlovice Ing. Olga Tkáčová a starosta obce Biskupice Vojtěch Josefík. 
Dále byla přítomná oblastní ředitelka společnosti KOMPAKT Mgr. Marie Ježková s manželem a také představitelé 
jednotlivých společností, kteří se na projektu „sociálního automobilu“ finančně podíleli. Automobil slavnostně posvětil 
farář ThDr. Hubert Wojcik, který Charitě Luhačovice popřál spoustu šťastně najetých kilometrů. 
 

Klíče od automobilu převzala Mgr. Lenka Semelová, DiS., která dodává: „Spolupráci se společností KOMPAKT jsme zahájili 
v loňském roce. Těší nás, že se jim během minulého roku podařilo získat pro Charitu Luhačovice „sociální automobil“, 
který bude moci organizace používat po dobu šesti let za symbolickou korunu ročně.“ 
 

Zástupce firmy KOMPAKT oslovil několik desítek místních podnikatelských subjektů s nabídkou možnosti financovat vůz 
značky Renault Kangoo pomocí nosičů reklamy, umístěných na automobilu. Nakonec se do projektu zapojilo 36 firem z 
Luhačovicka i celého Zlínska. Sociální automobil bude sloužit především pro potřeby uživatelů charitní pečovatelské 
služby. 

 

Projekt sociálního automobilu 
podpořily tyto společnosti:  
CIMA, DP NÁBYTEK, ENERGY, 
FARMA RUDIMOV, HOTEL VLTAVA, 
Hydraulics s.r.o., JF PLASTY s.r.o., 
JPgips s.r.o., KALADA, KLIMASTAV 
s.r.o., K-PROJEKT, LÉKÁRNA PALMA, 
LUIZ, MEDIA MIX, s.r.o., MELADO 
s.r.o., MĚSTYS POZLOVICE, MOEL 
s.r.o., OBEC BISKUPICE, OBEC HORNÍ 

LHOTA, OBEC SEHRADICE, P&L, spol. s r.o., PODLAHY GREGOR, PRABOS PLUS a.s., PROKLIMO CHLADÍCÍ TECHNIKA s.r.o., 
RTOX s.r.o., SANTECH PLUS s.r.o., SlavNET, OM TRANSPORT s.r.o., TRUHLÁŘSTÍ PAVELKA, TRUHLÁŘSTVÍ ZPĚVÁK, TRYON 
s.r.o., TVT EURO - okna s.r.o., VINCENTKA a.s., VIZET s.r.o., VÝŠKOVKY ŠOBÁŇ, ZÁLESÍ a.s. HOTEL POHODA. 
 

Mgr. Anna Martincová 
sociální pracovník, metodik, PR a propagace 

E-mail: poradna@luhacovice.charita.cz 
Telefon: 604 148 416 

 

Děkujeme Vám, že jste si přečetli třetí číslo našeho občasníku. 
 

Vydala Charita Svaté rodiny Luhačovice, Hradisko 100, 763 26 Luhačovice 
Telefon: 577 132 355 Fax: 577 132 359 
E-mail: info@luhacovice.charita.cz www.luhacovice.caritas.cz 
Příspěvkový účet: ČSOB Zlín, 191151601/0300     
Dary poskytované Charitě Luhačovice lze odečíst od základu daně 
z příjmů, a to jak u fyzických, tak i u právnických osob. 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

Pletení obvazů pro Afriku  Předávání nového „sociálního automobilu“ Charitě Luhačovice 
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